
Папски нунције: Циљ Ватикана да успостави искрене, отворене, срдачне односе са српским народом
среда, 29 јун 2016 18:17

Пријем поводом "Папиног дана", којим се обележава трећа годишњица од како је
изабран папа Фрања и 50. годишњица од поновне успоставе Нунцијатуре у Београду
одржан је вечерас, а апостолски нунције у Србији Лучано Суријани рекао је да му је циљ
да успостави искрене, отворене, срдачне односе са српским народом.

  

  

- И ако се по јутру дан познаје, већ морам да кажем да смо на путу да заиста одржимо те
односе и да успоставимо још боље између Свете столице и народа који је овде - рекао је
Суријани Тањугу.

  

Апостолски нунције се захвалио грађанима и народу Србије, јер, како је истакао, дошао
је у фебруару, а наша земља га је заиста срдачно прихватила и примила.
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- У том духу поздрављам српски народ, од кога сам тако добро примљен и онима који
можда не знају да постоји нунције, да кажем да он постоји и да их срдачно поздравља -
рекао је Суријани.

  

Напоменуо је да је његова дужност да успоставља односе, на првом месту са државом и
политичким властима, али и да је његова амбасада овде посебан начин присутна, зато
што не само да успостављају односе са владом, него и такође са локалним верским
заједницама, а на првом месту са православном црквом.

  

- Моја жеља, као амбасадора и мој циљ је да успоставимо искрене, отворене, срдачне
односе са народом земље у којој се налазимо - истакао је Суријани.

  

Додао је да Апостолска нунцијатура има свој празник, која се обележава или 29. јуна, на
Дан светих Петра и Павла или на дан избора папе, те да је изабран празник светог
Петра и Павла, на првом месту због климатских разлога, јер лепше је време у јуну, него у
марту, када је папа изабран.

  

Пријем поводом треће годишњице од како је изабран папа Фрања и 50. годишњице од
поновне успоставе Нунцијатуре у Београду, одржан је у хотелу Метропол, а
присуствовали су представници владе, скупштине, дипломатског кора, културног, јавног
и верског живота.

  

(Танјуг)
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